

RAPORT DE ACTIVITATE - 2021

VICEPRIMAR – BĂRAN POMPILIU

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală prevăzută de art. 225 alin. (2) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

Raportul anual al aleșilor locali reprezintă principalul instrument de informare la modul de gestionare a problemelor localității, la modul în care autoritățile soluționează problemele administrației publice locale.

În cadrul Consiliului Local sunt secretar al Comisiei pentru activități economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, agricultură, utilități publice, protecția mediului și turism, comisie în cadrul căreia am analizat și dezbătut toate proiectele de hotărâre inițiate de executiv sau consilieri locali.

În calitate de viceprimar al orașului Țicleni, în baza atribuțiilor ce-mi revin conform legii și a celor delegate prin dispoziții ale primarului, am încercat să rezolv pozitiv toate problemele ivite de-a lungul anului, atât în cadrul primăriei cât și în ceea ce privește relația cu comunitatea:

- am participat la ședințele Consiliului Local, aducându-mi aportul la aprobarea proiectelor de hotărâre inițiate de către primar, pentru bunul mers al orașului nostru.

- am suplinit lipsa domnului primar, prin dispoziție a acestuia, ori de câte ori a fost nevoie, încercând să coordonez cât mai bine activitatea din cadrul primăriei.

- am asigurat păstrarea în bune condiții a spațiilor verzi de pe raza orașului prin intermediul angajaților primăriei cu ajutorul motocositorilor din dotare.

- am asigurat, împreună cu beneficiarii de venit minim garantat, curățenia zilnică în zona centrală a orașului precum și curățenia periodică în întregul oraș, cât și în toate zonele în care au existat depozitări nelegale de deșeuri create de o parte a populației care nu respectă regulile, deși avem o colaborare foarte bună în ceea ce privește salubritatea cu S.C. Salubris Gilort S.R.L.

- am fost numit în diverse comisii de recepție parțială sau finală a mai multor lucrări efectuate în orașul nostru, și am participat direct la întocmirea proceselor verbale de recepție a lucrărilor respective.

- am participat activ, împreună cu șeful și cu membrii Serviciului pentru Situații de Urgență, la acțiuni de stingere a incendiilor cu ajutorul autospecialei și a mijloacelor din dotare, atât la locuințe ale cetățenilor cât și la incendii de vegetație.

Încă de la preluarea primului mandat, acum fiind la al doilea, mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor cu care se confruntă orașul nostru, contactul cu cetățenii, considerând că numai prin dialogul direct, bazat

pe corectitudine și deschidere suntem în măsură să ne coordonăm eforturile pentru bunăstarea localității și a cetățenilor săi.

Relația cu Consiliul Local a fost foarte bună, și în acest sens mulțumesc tuturor colegilor mei consilieri, pentru tot efortul depus în folosul comunității, în anul care s-a încheiat

Vreau să mulțumesc și aparatului de specialitate al primarului, care a dat dovadă de responsabilitate și profesionalism în ducerea la îndeplinire a sarcinilor încredințate, și din partea căruia am beneficiat de susținerea necesară pentru a-mi rezolva sarcinile, activitatea pe care am desfășurat-o fiind rodul muncii de echipă.

Închei acest raport cu mențiunea că problemele zilnice cu care ne confruntăm atât eu cât și domnul primar, sunt foarte complexe și nu știu dacă am reușit să cuprind toate activitățile desfășurate pe parcursul unui an, dar am speranța că activitatea mea a fost apreciată de domnul primar, de consilierii locali și de cea mai mare parte a cetățenilor orașului.

09.03.2022